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Frekans 
(n)

Yüzde  
(%)

Geçerli 
Yüzde(%)

Kümülatif 
Yüzde(%)

Kendinizi siyasi olarak nasıl tanımlarsınız

Milliyetçi 39 39,0 39,0 39,0

Muhafazakar 40 40,0 40,0 79,0

Liberal 3 3,0 3,0 82,0

Sosyal demoktat 15 15,0 15,0 97,0

Diğer 3 3,0 3,0 100,0

Siyasi tercihinizi ne zaman yaparsınız?
Seçimden kısa süre önce 28 28,0 28,0 28,0

Seçimden uzun süre önce 72 72,0 72,0 100,0

Yerel seçimde ve genel seçimde aynı partiye 
oy verdiniz mi?

Evet 80 80,0 80,0 80,0

Hayır 20 20,0 20,0 100,0

Sürekli oy verdiğiniz parti hakkında 
kararınız değişir mi?

Evet 31 31,0 31,0 31,0

Hayır 52 52,0 52,0 83,0

Kararsızım 17 17,0 17,0 100,0

Suriyelilerin Türkiye'de bulunmasını nasıl 
karşılıyorsunuz?

Olumlu 25 25,0 25,0 25,0

Olumsuz 59 59,0 59,0 84,0

Kararsızım 16 16,0 16,0 100,0

Mülteciler parti tercihiniz etkiler mi?

Olumlu 37 37,0 37,0 37,0

Olumsuz 46 46,0 46,0 83,0

Kararsızım 17 17,0 17,0 100,0

Mülteciler gelecek yıllardaki seçiminizi 
etkiler mi?

Olumlu 39 39,0 39,0 39,0

Olumsuz 33 33,0 33,0 72,0

Kararsızım 28 28,0 28,0 100,0

Sultanbeylideki mülteciler oyunuzu 
etkiliyor mi?

Olumlu 54 54,0 54,0 54,0

Olumsuz 38 38,0 38,0 92,0

Kararsızım 8 8,0 8,0 100,0
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Mülteciler parti tercihinizi etkiler mi?
Toplam

Olumlu Olumsuz Kararsızım

Kendinizi siyasi 
olarak nasıl 

tanımlarsınız?

Milliyetçi
20 13 6 39

51,3% 33,3% 15,4% 100,0%

Muhafazakar
8 23 9 40

20,0% 57,5% 22,5% 100%

Liberal
0 3 0 3

0,0% 100,0% 0,0% 100,0%

Sosyal 
Demokrat

8 6 1 15

53,3% 40,0% 6,7% 100,0%

Diğer
1 1 1 3

33,3% 33,3% 33,3% 100,0%

Toplam
37 46 17 100

37,0% 46,0% 17,0% 100,0%
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Suriyelilerin bulumasını nasıl karşılıyorsunuz? Toplam

Olumlu Olumsuz Kararsızım

Kendinizi siyasi 
olarak nasıl 

tanımlarsınız?

Milliyetçi 3 30 6 39

7,7% 76,9% 15,4% 100,0%

Muhafazakar 18 14 8 40

45,0% 35,0% 20% 100,0%

Liberal 0 1 2 3

0,0% 33,3% 66,7% 100,0%

Sosyal 
Demokrat

3 12 0 15

20,0% 80,0% 0,0% 100,0%

Diğer 1 2 0 3

33,3% 66,7% 0,0% 100,0%
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